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INTERROGAZIONE
Corsi di prevenzione della corruzione

Nella sua ultima seduta il Consiglio comunale di Bolzano ha approvato il
Piano triennale di prevenzione della corruzione ehe prevede l'adozione di
specifiche attivitä di formazione per tutti i dipendenti, con attenzione prioritaria
alle categorie maggiormente esposte ai rischio di corruzione.

Ciö premesso e ai fine di garantire un controllo ottimale da parte dei
Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. Quali e quanti corsi di prevenzione della corruzione sono stati organizzati
nel2014, 2015 e 2016 in ambito regionale per i dipendenti regional!?

2. A quanto ammontano le spese sostenute per i corsi di cui ai punto 1?
3. Quäle personale e autorizzato a tenere i suddetti corsi?
4. Chi rientra nelle categorie maggiormente esposte ai rischio di

corruzione?

5. Per quali categorie a rischio era prevista la frequenza obbligatoria ai
corso di prevenzione della corruzione?

6. Le persone tenute alla frequenza del corso hanno effettivamente
partecipato allo stesso o vi sono stati anche dei casi di rifiuto di
partecipazione?

7. Quali prowedimenti sanzionatori vengono adottati nei confronti di coloro
ehe si riflutano di partecipare ai corso?

8. Quali altri misure adotta la Giunta regionale per prevenire la corruzione?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.
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Präsidenten des Regionalrates
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Bozen, den 1. Februar 2017

Anfrage A/r. J/f5//^

Antikorruptionskurse

Der Stadtrat der Gemeinde Bozen hat auf seiner jüngsten Sitzung den Dreijahresplan zur
Korruptionsprävention genehmigt. Dieser sieht Schulungen und Kurse für alle Angestellten vor.
Besonders die Risikogruppen wurden in den Fokus gesetzt.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1.

2.
3.
4.
5.

6.

7.
8.

Wie viele und welche Antikorruptionskurse wurden in den Jahren 2014, 2015 und 2016 für die
Regionalverwaltung und sämtliches Beamtenpersonal abgehalten?
Wie hoch waren die anfallenden Kosten für die Kurse, wie sie aus der Frage 1 hervorgehen?
Welches Personal ist zur Abhaltung der entsprechenden Kurse befähigt?
Wer zählt zu den Risikogruppen?
Welche Risikogruppen der Beamtenschaft waren verpflichtet einen Antikorruptionskurs zu
belegen?

Wurde die Teilnahme an Antikorruptionskursen von allen Betroffenen wahrgenommen oder
gab es auch Verweigerer?
Wie wird die Nichtteilnahme an den Antikorruptionskursen sanktioniert?
Welche weiteren Präventivmaßnahmen verfolgt die Regionalregierung gegen die Korruption?
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